

Réunion du 20 Novembre 2009 : Compte-rendu

Etaient présents : Muriel Visani, Karell Bertet, Jean-Marc Ogier, Rémy Mullot, Jean-Christophe Burie, Michel Ménard, Petra Kraemer, Sophea Prum, Giap Nguyen, Patrick Franco, Michaël Coustaty, Patrice Denis, Romain Raveaux, Antoine Mercier, Jamal Khamlichi, Tran-Cao Dê.

Etaient excusés : Nathalie Girard, Gaël Ducerf

Ordre du jour:

- Planning séminaires
- Sujets de stage
- Bilan Grec

Planning séminaire

- Sylvain Marchand, contacté par Petra, a accepté notre invitation. Lui proposer la date du 4 Février ou du 4 Mars
- Jenny Dubois-Pinot (indexation de vidéos scalables), contactée par Petra, a accepté notre invitation. Lui proposer la date du 6 Mai ou du 3 Juin
- Proposition de MC: inviter Eric Nowak (post doc, Inria, grenoble) qui travaille sur les bags of words.
- RM doit recontacter Ch.. Rosenberger et Ph. Bolon.
- KB doit faire le point avec les propositions d'Imagin et de Sido pour maintenir un équilibre entre les invitations de chacun des PS.

Les sujets de stage

- RM fait le point:
 - 10 sujets au max seront financés par le laboratoire, dont 3-4 sujets pour Imédoc, soit 8000 euros en tout.
 - Tous les sujets doivent être validés par Imédoc, même ceux financés entièrement sur projet
 - Mêmes contraintes pour les stages étrangers.
 - Même procédure que pour une thèse: validation en conseil de labo ; affichage sur le site (15 novembre) ; candidatures ; sélection
 - 4 stages IFI seront financés par la région (bourse de mobilité) et non par le laboratoire. Tous les sujets seront proposés aux étudiants.
- Discussion autour de la procédure de classement: priorité est à donner pour les sujets proposés par les doctorants, nécessité de sujets représentatifs de l'ensemble des activités de l'équipe, ...
- Présentation de chaque sujet:
 - AM: sujet M1 (1000). Sujet qui s'inscrit dans le cadre de la mission CPER.
 - MC: sujet M2 co-financé si possible sur Navidomass (1000). Sujet dans la continuité du stage M2 de Giap.
 - SP: sujet M2 (2000). Sujet qui s'inscrit dans le cadre du projet Reconomad.
 - MM: sujet M2 cofinancé sur ANR Modacol (1000). Pas de possibilité d'un financement complet. Sujet qui s'inscrit dans l'ANR Modacol.
 - JK (et Zhao): sujet M2 co-financé sur le projet Feder (1000). Possibilité de financement complet. Sujet qui s'inscrit dans le travail de thèse de Zhaoe (partie développememnt).
 - NG: sujet M1 (1000). Sujet qui s'inscrit dans le travail de thèse de NG.
 - KB, NG: sujet M2 (2000) proposé en collaboration avec Ha Duong Phan de l'insitut mathématique de Hanoi, et enseignante à l'IFI. Stage un peu en dehors de la thématique Imédoc, mais qui peut approter une plue-value à la thèse de NG.
 - KB: sujet M2 (2000). Sujet qui s'inscrit dans la thématique "treillis&images" de

l'équipe Imédoc.

- MV: sujet M2 co-financement sur l'ANR Modecol (1000).
- Des sujets complètement financés sur projet sont envisagés (Patrice sur Sood, JMO, MM). Ces sujets doivent nous parvenir avant le 5 Novembre.
- Au total: bcp de sujets étant co-financés sur projet, l'enveloppe nécessaire serait de 12000 euros. Dans l'hypothèse (probable) ou un ou deux sujets seraient choisis par des étudiants de l'IFI, le budget serait alors compris entre 8000 et 10000 euros. La liste des sujets peut donc être soumise en l'état au conseil de laboratoire du 5 novembre.
- Il est demandé aux porteurs de sujets d'en envoyer une version finale avant diffusion sur le site.

Bilan Grec

- Bilan en chiffres:
 - 63 participants à la conférence, 78 participants à l'événement social
 - Recettes: 49000 (dont 17% du CPER)
 - Dépenses: 44000
- Reste à gérer la gestion du lncs: soumission, relectures, actes,
- Deadline de soumission le 30 octobre. Relectures attendues pour le 30 décembre.
- Penser à envoyer un bilan à la région
- Mettre les vidéos en ligne. Difficile pour Thomas en ce moment. Antoine se propose pour l'aider.

Questions diverses:

- Tenir à disposition des éléments de démonstration pour la journée CPER prévue le 9 Novembre.